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Referat fra mikro-minigrensmøde d. 16. juni 2025 
 
Til stede: Skovgruppen (Mikkel, Henning), Jacala Sengeløse (Kasper, Martin), Hawerthi-1. 
Rødovre (Kristine, Helene, Maria), ( Wagandoo (John, René, Mariane), Rødovrespejderne 
(Mads, Christian), Ejby (Arne), Kiowa-Ringebæk (Pernille).  
Afbud: 1. Glostrup (Tanja, Mikala), Rødovrespejderne (Louise m.fl.), Skovgruppen (Jeppe), 
Ulf Jarl (Sune), Albertslundspejderne (Susanne og Mette),  
 
Evaluering af Bamselegene 
Udfordringer omkring kommunikation vedr. postinstruks. Vi skal sikre at det er bedre 
afstemt næste år. 
Nogle hold gik modsat rundt. 
Placering af poster ved golfbane gav udfordringer. Posten blev flyttet lidt. 
Forslag om at have mikrofon og højttaler med næste år. 
Fin lokation.  
Lidt problemer med parkering. Overvej parkeringsvagter, hvis nødvendigt. 
Flere patruljer var uden voksne. Det fungerede fint.  
Er der børn med særlige behov, kan man i gruppen forsøge at finde nogle forældre eller 
lign. Som kan tage med rundt.  
 
Planlægning af mikro-minitræf Høbjerghus 
Se opdateret lederbrev for arrangementet. 
 
Med de foreløbige tal er der tilmeldt 131 spejdere og ledere. 
 
1. Glostrup forventer at deltage. 
Rødovrespejderne forventer at deltage – ca. 20 minier. Louise vil gerne være med til 
planlægning. Vi satser på at Louise vil kontakte korpsets SciencePirater for at høre om de 
kan lave show søndag. 
Skovgruppen mikro deltager ikke grundet ledermangel. Marianne vil dog gerne være på 
madhold. 
 
Tema – forslag: 

• Jorden rundt på 5 timer 
• SciencePirater 

 
Vi vælger at gå videre med SciencePirater. Tiltrængt at lave et arrangement uden 
udklædning, men med noget fagligt. 
 
Aktiviteter lørdag: Alle grupper skal lave aktiviteter, som kan aktivere et antal børn svarende 
til hvor mange man selv har med. 
 
Madhold: Det er vigtigt at dem der melder sig får besked i god tid. Tilmelding via 
Skovgruppens hjemmeside. Der er mulighed for at sove inde.  
 
Brænde: Henning undersøger og giver besked til Jacala. 
 
Ingen børn til lederhygge. 
 
Datoer i 2026 
Forslag fra Tanja: Man kan tage til Vestforbrændingen. Leder af skoletjenesten er Lærke 
(tidligere spejder). Der kan være grupper af 30, men måske flere ved booking.  
 
Se opdateret kalender nedenfor. 
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Grupperne rundt 
Droppet i dag. 
 
Kalender 
25. aug. Grenmøde kl. 19:15 hos Skovgruppen  
13.-14. sep. Mikro-minitræf på Høbjerghus 
6. okt.  Grenmøde kl. 19:15 hos Sengeløse 
 
2026 
19. jan. Grenmøde kl. 19:15 hos Ejby Gruppe 
28. feb. ZOO-dag 
11. april Bamselegene 
3. – 4. okt. Mikrominitræf evt. sammen med juniorgrenen. Forslag Næsby eller Gurredam, 

eller Lerbjergcentret. 
 
Evt. 
Martin vil kontakte Nordisk Telte for at høre om man kan lave en aftale om køb af telte.  
 
Mads nævner Oase.app som er et alternativ til Messenger-grupper. 
 
Wagandoo var med på Albertslundspejdernes sæbekasseløb.  
Skovgruppen overvejer samarbejde og støtte til Albertslundspejderne. 
 
Referent: Henning, Skovgruppen 


